

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 44 - ΤΗΛΕΦ. 5243785

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, Οικοδόμοι και εργαζόμενοι στην κατεργασία Ξύλου, στα μαρμαράδικα κλπ.

**ΠΑΡΤΕ ΟΛΟΙ ΜΕΡΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΣΤΙΣ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ "ΔΙΑΝΑ,, ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ, ΩΡΑ 9 Π.Μ.**

Συνάδελφοι,

Η Διοίκηση της Όμοσπονδίας σας καλεί να δώσετε την αγωνιστική σας απάντηση στην κυβέρνηση και στους αρμόδιους υπουργούς Κοινωνικών Υπηρεσιών και Εργασίας που συνεχίζουν να παίζουν το αντεργατικό τους παιχνίδι σε βάρος του Κλάδου μας.

Πέρασε ένας μήνας από την Πανελλαδική μας απεργία στις 10 Αυγούστου και η απάντηση που έδωσαν οι αρμόδιοι υπουρογοί στην Όμοσπονδία μετά από τα ψηφίσματα και τα εκατοντάδες τηλεγραφήματα από όλη την Ελλάδα ήταν πέρα για πέρα άρνητική.

Τώρα με την κατάθεση του Νόμου για τα γενικά ασφαλιστικά προβλήματα που όρισμένα από αυτά θύγουν όλη την εργατική Τάξη, ο κ. 'Αποστολάτος πάει να περάσει και τροπολογίες για τον Ν. 629 που δεν λύνουν το βασικό πρόβλημα της συνταξιοδότησης των υπεργολικών και αρνείται να κάνει δεκτές τις αποφάσεις μας που θα έλυναν οριστικά το πρόβλημα.

Την ίδια αντεργατική πολιτική ακολουθεί η κυβέρνηση και στα άλλα μας προβλήματα. Συγκεκριμένα για την αύξηση του ενοσήμιου από 4 σε 10 ο.ο. Την άμεση επικύρωση των ενοσήμιων που δεν θα αφήνει περιθώρια για παραβιάσεις από την εργοδοσία και το ΙΚΑ. 'Ο κ. 'Αποστολάτος απάντησε ότι δεν μπορεί να δώσει λύση γιατί θα έρθει σε αντίθεση με την εργοδοσία. 'Ακόμα αρνείται την ολοκληρωτική ένταξη των Κλάδων της Κατεργασίας Ξύλου, 'Υδραυλικών, Τζαμιάδων κλπ. στα βασικά και ανθυμεινά επαγγέλματα και τη διανομή των υπέρ αγνώστων ενοσήμιων κ. άλλα.

Επί τέλους, να μας πούν η κυβέρνηση και ο κ. 'Αποστολάτος αν και μεις το ξέρουμε, πίνος συμφέροντα εξυπηρετούν.

Της εργοδοσίας ή των εργατών;

Συνάδελφοι,

Την ίδια απαράδεκτη τακτική ακολουθεί και ο υπουργός Εργασίας κ. Λάσκαρης που ενώ έχει το υπόμνημά μας εδώ και οκτώ μήνες για τη νομοθετική ρύθμιση του χειμερινού έπιδομάτος και τις προτάσεις μας για την πρόβληση των ατυχημάτων, αποφεύγει συστηματικά να δεχθεί την Όμοσπονδία μας για να δώσει απάντηση και λύση στα σοβαρά αυτά προβλήματά μας.

Και ενώ οι υπουρογοί ακολουθούν μια τέτοια αντεργατική πολιτική δεν διστάζουν να δέχονται τους ανθρώπους τους στις διασπαστικές όμοσπονδίες — Αντικαρδόπουλο, Σομπασάκη και ΣΙΑ — οι όποιοι τους ευχαριστούν για το δήθεν ενδιαφέρον τους για τα προβλήματα του Κλάδου. Να γιατί τους θέλουν. Για να καλύπτουν τις αντεργατικές πράξεις της κυβέρνησης και να δημιουργούν σύγχυση στον Κλάδο.

Συνάδελφοι,

Μπροστά σ' αυτή την κατάσταση δεν μένει άλλος δρόμος παρά ο δρόμος του αγώνα.

Εμείς οι οικοδόμοι που με τους αγώνες μας, λύσαμε μια σειρά προβλήματα έτσι και τώρα ενωμένοι, συστρωμένοι γύρω από τα Σωματεία μας, θα υποχρεώσουμε την κυβέρνηση και τους υπουρογούς να δώσουν λύση στα δίκαια και καυτά προβλήματά μας.

'Ακόμα με τον όγκο και τη δύναμή μας, θα τους επιβάλλουμε να σέβονται τα έκλεγμένα και αναπροσωπευτικά όργανά μας και να σταματήσουν να παζαρεύουν με ανθρώπους που δεν εκπροσωπούν ούτε τον εαυτό τους.

- ΖΗΤΩ ή 24ωρη 'Απεργία και Συγκέντρωση της Τρίτης 12 Σεπτέμβρη
- ΖΗΤΩ οί εργαζόμενοι στις οικοδομές και στους συναφεϊς κλάδους
- ΕΜΠΡΟΣ όλοι ενωμένοι στη μάχη για τη νίκη

ΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Δ ΜΑΤΡΟΛΟΓΩΤ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ